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        ATA DA 6° (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO DE 2023. 

No Dia 18 De  Abril  Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No Plenário Cicero 

Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – Se Os Vereadores 

Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos De Lei Do Poder 

Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De Oliveira Brito, 

Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: Antônio Correia 

Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco 

Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a 

execução dos Hinos o Presidente pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira 

Martins, que fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e 

indicações. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 010 /2023 EMENTA: ESTABELECE AS 

POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A SEGURANÇA ESCOLAR NAS INSTITUIÇÕES 

PÚBLICAS E PRIVADAS DE ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CARNAUBAL (CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

N° 011 /2023 EMENTA: ESTABELECE AS SEGURANÇA ESCOLAR NAS 

INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS DE ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE CARNAUBAL (CE). PROJETO DE INDICAÇÃO N° 012 /2023 EMENTA: “PROÍBE O 

USO DE OBJETOS CORTANTES, E OU PERFURANTES BEM COMO QUALQUER OUTRO QUE POSSA 

OCASIONALMENTE TRAZER DANOS ÀS PESSOAS OU AO MOBILIÁRIO ESCOLAR. PROJETO DE 

INDICAÇÃO N° 013 /2023 EMENTA: INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DO 

AUTISTA. INDICAÇÃO DE Nº 030/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: 

INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja realizado estudos e criar mecanismo para otimizar a segurança 

nas escolas públicas de Carnaubal – CE, bem como a implantação de Programas de 

Segurança nas Escolas. Com a criação de uma comissão de segurança escolar para 

traçar estratégias e protocolos de segurança em todas as unidades escolares do 

município. Melhorar a estrutura das grades e muros das escolas, com cerca 

Concertina, viabilizar portas de segurança com detector de metais, câmeras de 

segurança, contratar agentes de segurança para as portarias das escolas e pátio, 

formação para os profissionais de educação de como proceder diante de casos em 

que o (a) estudante estiver em situação de risco. Instalação do botão do pânico nas 

escolas entre outras medidas. JUSTIFICATIVA: Atualmente, as escolas têm 

enfrentado situações complexas relacionadas às questões de segurança dos 

estudantes e professores, não são raros os casos de violência em âmbito escolar, em 

vários estados brasileiros. Sendo a escola um local de aprendizagem é fundamental 

que seja também um local seguro para estrar e trabalhar. No entanto a escola 

configura-se como o espaço das diversidades e de vivência que podem gerar 

conflitos, os quais demandam ações que promovam o respeito à diversidade 
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biopsicossocial, de modo a contribuir com a formação cidadã e emancipatória. Daí a 

razão da presente indicação que está a merecer a atenção do Executivo Município. 

INDICAÇÃO DE Nº 031 /2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 

sejam implantados em todas as escolas do município, o sistema de detector de metais. 

JUSTIFICATIVA: Devido as frequentes invasões em algumas escolas no país, que tem 

deixado à população apavorada, e aqui em nosso município muita gente procurou esse 

vereador no sentido de reivindicar que sejam colocados além de homens para segurança nas 

escolas, detectores de meais para evitar que alguém adentre nessas repartições portando 

algum tipo de amas. INDICAÇÃO DE Nº 032 /2023 LUIS CARLOS CORREIA 

ARAÚJO: INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feito uma praça ao lado da capela de 

Nossa Senhora do Bom Parto no Bairro Cruzeiro. JUSTIFICATIVA: As famílias daquele 

bairro, juntamente com a coordenação da capela citada, vêm solicitar do governo municipal 

que seja feito uma pracinha em volta da capela para o melhor acolhimento dos fiéis, 

principalmente em períodos da festa da padroeira da comunidade. INDICAÇÃO: DE 

Nº033 /2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICAR: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito uma 

modificação mais moderna na Praça Moisés Gonçalves de Souza no Bairro Várzea.  

JUSTIFICATIVA: As famílias que moram nas proximidades da praça mencionada, 

procuraram esse vereador, para ver a possibilidade de um Projeto de Indicação, no que 

desrespeita uma reforma com acessibilidades e com a inclusão de alguns equipamentos de 

academias para os moradores. INDICAÇÃO DE Nº 034 /2023 LUIS CARLOS 

CORREIA ARAÚJO: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que sejam realizados cursos de Boas Práticas e de Relações 

Humanas para os funcionários do município. JUSTIFICATIVA: Por conhecer tão bem da 

importância que é um bom relacionamento e atendimento ao público, venho por meio desta 

Indicação solicitar que o Governo Municipal, realize cursos de qualificação de mão obras, 

relacionamento ente funcionários e de bom atendimento aqueles que uma hora ou outra 

procuram os serviços da administração. Não havendo primeiro expediente. O presidente 

João Paulo declarou aberto o segundo expediente. O próximo orador é vereador Antônio 

Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, gostaria 

de parabenizar o Prefeito pela iniciativa de ter acompanhado juntamente com os Policiais, 

Guardas e Demutran, na visita as Escolas. E juntamente com alguns vereadores trouxe um 

projeto de indicação para a segurança nas escolas. O próximo orador vereador Luís Carlos 

Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

agradeceu ao prefeito pelas as atividades realizadas, e que esteve reunido na quinta feira 

onde foi elaborado plano especial de segurança pública nas escolas. O próximo orador é 

vereador José Correia que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, ontem 
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esteve em reunião na Cachoeira do Sul, tratando de assuntos relacionados ao rio inhuçu. A 

próxima oradora é a vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, esteve em algumas reuniões, uma delas foi com as vereadoras 

Samara e Laís tratando de assuntos da Procuradoria da Mulher de Carnaubal. Falou de suas 

indicações, sobre a reformas dos postos de saúde. A próxima oradora é vereadora Laís 

Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, que esteve reunida com 

as demais vereadoras, também esteve com a secretaria de desenvolvimento social para tratar 

de assuntos da Procuradoria da Mulher em Carnaubal.  A próxima oradora é a vereadora 

Samara Paiva que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou 

dos reparos da iluminação no trecho ao redor da igreja. Sobre a segurança nas escolas que 

tem seu apoio o projeto em pauta. O próximo orador é o vereador Takeo Martins que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, sobre o projeto em pauta, está 

com alguns vereadores, para segurança na escola. Sobre a careteira para identificar algumas 

deficiências que de cara muitas pessoas não percebem, e que essa carteirinha ajudaria muito. 

O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos. Do projeto de indicação, agradeceu alguns colegas que todos 

somaram para que esse projeto de indicação seguisse. Que esteve com prefeito na audiência 

para tratar sobre segurança  nas escolas. O próximo orador é o presidente João Paulo que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos; que esteve na comunidade 

olho D’água, para atender o pedido de iluminação pública. Que participou da audiência com 

o prefeito que tratava da segurança nas escolas. Todos os projetos em pauta foram 

aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando os vereadores para a próxima sessão 

ordinária marcada para o dia 02 de maio as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira 

Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 18 DE ABRIL DE 2023. 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 
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______________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

 



 
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Trabalho e Tradição” 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 


